Сақтандыру жағдайы?
Сақтандыру жағдайы орын алды ма және Сіз не істеу керектігін білмейсіз бе? Егер Сізде «Евразия» СК сақтандыру полисі болса, алаңдамаңыз. Алдымен  жол полициясын (102 нөмірі бойынша) және апаттық комиссарды (тек Алматы мен Астана үшін) +7 701 053-26-88 немесе 5678 (ұялы телефоннан тегін) шақырыңыз. Сақтандыру жағдайлары бойынша онлайн-кеңес алу үшін бізге ServiceCenter@theeurasia.kz. электрондық поштаға жазыңыз.Орын алған  оқиғаның мән-жайын, сұрағыңызды және өзіңіздің байланыс деректеріңізді (аты-жөніңіз, телефоныңыз және email) хабарлаңыз және біздің маман сізбен міндетті түрде байланысады.

Бұл үшін:
Ең қысқа мерзімде, бірақ 3 күннен аспайтын мерзімде Компанияға хабарлау керек: өз тегіңіз бен аты-жөніңізді немесе ұйымның атауын, орын алған  жағдай туралы, сақтандырылған объект, оқиға, орны және уақыты туралы қысқаша хабарлау қажет. Сіз ары қарай не істеу керектігі туралы ақпаратты аласыз;
Сонымен қатар, Сізге сақтандыру жағдайы туралы өтініш жазу қажет болады;
Сақтандыру жағдайының фактісін растайтын сақтандыру шартында көзделген құжаттарды жинау және оларды Компанияға ұсыну қажет;
Құжаттар тізімін қарау
Компанияның байланыс деректері
Автокаско буклетін жүктеп алу
КҚИ АҚЖМС буклетін жүктеп алу 
SmartCASCO Жаднамасын жүктеп алу
Сақтанушыға арналған жаднаманы жүктеп алу 
